

Poštovani gospodine Krajina,

analiza finansijskih pokazatelja Vašeg poslovanja u 2017. godini, kao i ostali ekonomski parametri uokvireni u međunarodno priznate standarde i kriterije, pokazali su da se Vaša kompanija

OKI UPRAVITELJ D.O.O. SARAJEVO
po treći put zaredom svrstala u sami vrh bonitetno pouzdanih kompanija
i time osigurala poseban bonitetni status "KONTINUITET POUZDANOSTI"

Ovim putem želimo Vam čestitati na uspješnim poslovnim rezultatima, te Vas obavijestiti da je Vaša kompanija zaslužila posebno priznanje bonitetno pouzdane kompanije i certifikat i priznanje za kontinuitet natprosiječnih poslovnih rezultata "Zvijezda bonitetne pouzdanosti" – POUZDANOST 2018.

Podsjećamo, "Poslovne novine" i LRC BIS po četvrti put realizuju projekat "Pouzdanost", namijenjen isticanju privrednih subjekata koji ostvaruju nadprosječne poslovne rezultate u našoj zemlji. Cilj ovog projekta je omogućiti kompanijama nezavisno stručno mišljenje i mjerljivu ocjenu kredibiliteta, kao i promociju transparentnog poslovanja, analizu i promoviranje najuspješnijeg dijela privrede kroz medijsku kampanju i poslovno umrežavanje.

Svečana dodjela certifikata najboljim kompanijama u BiH biće upriličena na konferenciji "POUZDANOST 2018" koja će se održati u Sarajevu u jedanaestom mjesecu ove godine, u Hotelu Hills. Koristimo priliku da Vas pozovemo da se uključite u projekat i iskoristite mogućnosti koje se pružaju kroz kampanju projekta i da zajednički s nama podržite ovu uspješnu i pozitivnu priču.



BBI VIP Business Club koji djeluje u okviru Bosna Bank International (BBI) d.d. Sarajevo, kao suorganizator projekta „Pouzdanost 2018“ se pridružuje čestitkama na Vašem izuzetnom poslovnom uspjehu u proteklom periodu. Naša je želja biti Vam podrška u razvoju poslovanja i nastojanjima da održite kontinuitet uspjeha i rasta. Sa iskrenim zadovoljstvom ćemo biti Vaš pouzdan partner i oslonac u budućnosti. BBI - Banka po vašoj mjeri – Čestitamo!

Nadamo se da će ovo priznanje doprinijeti Vašem daljem razvoju, te pružiti dodatni motiv i inspiraciju u daljem radu.

Više informacija o projektu POUZDANOST potražite na www.pouzdanost.ba ili direktno putem telefona **033 568 811**.

S poštovanjem,

Adnan Hrenovica
LRC d.o.o. Direktor

